
INWESTYCJA:

Budowa budynków mieszkalnych wielorodzinnych (komunalnych)
nr 1 i 2 przy ul. Targowej w Rawiczu

JEDNOSTKA PROJEKTOWA:

PRZEDSIĘBIORSTWO BUDOWLANE TEMPUS SP. Z O.O.
LASOCICE, UL. SZKOLNA 16
64-100 LESZNO
NIP 697-22-25-959
e-mail: tempus@tempus.pl
www.tempus.pl

INWESTOR:

GMINA RAWICZ
ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego 21 Rawicz 63-900

ADRES INWESTYCJI:

Województwo Wielkopolskie, powiat rawicki, gmina Rawicz, obręb
Rawicz, działka ewid. 1294/1,1294/2, 63-900 Rawicz, ul.Targowa

NAZWA RYSUNKU:

BUDYNEK NR 1 - Rzut dachu

ASYSTENT 
PROJEKTANTA mgr inż. arch. Jagoda Fórmanowska

PROJEKTANT
KONSTRUKCJA

PROJEKTANT
ARCHITEKTURA

inż. TOMASZ KACZMAREK
Uprawnienia nr WKP/0279/PWOK/09
W specjalności konstrukcyjnej

DATA OPRACOWANIA:

LUTY 2024r.
SKALA:
1:100

NR RYS.
A.07

mgr inż. PIOTR ADAMCZEWSKI
Uprawnienia nr 975/87/Lo
W specjalności architektonicznej

BRANŻA:
ARCHITEKTURA, KONSTRUKCJA
        

SPRAWDZAJĄCY
KONSTRUKCJA

SPRAWDZAJĄCY
ARCHITEKTURA

mgr inż. arch. MONIKA SZUMIELSKA
Uprawnienia nr 16/WPOKK/2012
W specjalności architektonicznej

mgr inż. JAKUB RZEŹNICZAK
Uprawnienia nr 362/82/Lo
W specjalności konstrukcyjnej
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MOC PANELU
FOTOWOLTAICZNEGO - 560Wp

Pompa Ciepła powietrzna 56.2kW(A2/W35)

ZK-1 ZK-1

ZK-1 ZK-1

h = 4,00 m h = 4,00 m

LEGENDA
Drut odgromowy OG Ø8 mm

Złącze odgromowe

Maszt odgromowy na podstawce betonowej

Przewód odprowadzający do złącza kontrolno - pomiarowego

UWAGI
1. Instalację odgromową wykonać jako IV klasy LPS, nieizolowaną, za pomocą

zwodów nienaprężanych poziomych, zwodów pionowych oraz przewodów
odprowadzających.

2. Różne poziomy wysokości na dachu należy połączyć drutem stalowym
 OG Ř8mm.
3. Wszystkie nadbudówki dachowe z materiałów izolacyjnych lub przewodzących,

w których pracują urządzenia elektryczne powinny znajdować się
 w przestrzeni chronionej przez zwody pionowe i iglice odgromowe.
4. Wysokość iglic odgromowych podana na rysunku.
5. Zachować minimalną odległość zwodów pionowych oraz siatki zwodów

poziomych od urządzeń elektrycznych tj. 0,70 m.
6. Wszystkie połączenia wykonać jako skręcane.
7. Połączenia między uziomem a instalacją odgromową wykonać w złączach

kontrolno-pomiarowych zlokalizowanych na elewacji budynku.
8. Rezystancja wypadkowa uziomu w złączu kontrolno-pomiarowym powinna

wynosić R < 10 Ω.
9. Przy wykorzystywaniu attyki jako zwodu poziomego należy pamiętać
 o trwałym zabezpieczeniu ciągłości elektrycznej pomiędzy elementami.
10. Po wykonaniu robót przeprowadzić pomiary sprawdzające  i sporządzić
  protokół.
11. Wszystkie prace należy wykonać zgodnie z obowiązującymi normami.
12. Część opisowa projektu stanowi integralny element dokumentacji.
13. Projekt należy rozpatrywać łącznie z projektami innych branż.

Metalowa attyka wykorzystywana jako zwód poziomy

RZUT DACHU
SKALA 1:100


